

ВСЕ ПРЕЛЕСТИ ВОХР

В УДОБНОЕ ДЛЯ КЛИЕНТОВ ВРЕМЯ (2-я стр.)

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 21 (9606) Четверг, 1 февраля 2001 года ТИРАЖ 19.227

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

Мария ЛЕБЕДЕВА

В БЕРНЕ завершается составление запроса о выдаче Павла Бородина швейцарскому право- судию. Ему могут быть предъявлены обвинения в отмывании денег и участии в преступной организаций. У швейцарской стороны уже собрано достаточно улик, чтобы доказать эти обвинения. Если суд признает Бородина виновным, ему можетгрозить до пяти лет тюрьмы.

ОЧЕРЕДНОЕ покушение совер- шено на главу администрации

Чечни Ах- мада Ка- дырова. Взрывное устройство сработало на восточ- ной окраине Гудер- меса. Не-

сколько машин сопровождения буквально разбросало по сторо- нам, но сам Кадыров не пострадал.

СТРАНЕ необходимо «внятное земельное законодательство - мы слишком долго откладывали ре- шение этого вопроса, и лимит времени исчерпан», заявил пре- зидент Владимир Путин, открывая заседание президиума Госсовета. Он назвал вопрос о земле «извечным российским вопросом», напомнив, что еще в 1861 году во время крестьянской реформы земли разных регионов имели свой статус. Между тем сегодня в стра- не отсутствует единый земельный кадастровый, отметил президент.

МИНИСТЕРСТВО РФ по нало- гам и сборам усиливает контроль за крупными расходами граждан по- сле завершения декларационной кампании, заявил за-

меститель министра РФ по на- налогам и с б о р а м Дмитрий Чернуков. По его словам, после обработки налоговых деклараций по дохо- дам граждан за 2000 год МНС сможет называть минимальный раз- мер крупных расходов физиче- ских лиц, в отношении которых необходимо будет осуществлять налоговый контроль.

ЖЕРТВАМИ нынешней эпиде- мии гриппа в России стали уже три человека. В результате вызванных этим заболеванием ос-ложнений скончались один взрос- лый и двое детей - в Екатеринбур- ге и Ижевске. В целом за про-шедшую неделю эпидемия гриппа и ОРЗ охватила 20 субъектов Федерации. По данным Госсан- пиднадзора, в Екатеринбурге эпи- демический порог заболеваемо- сти был превышен вдвое.

По сообщениям российских и мировых СМИ,

По следам Сургутского гидрометеобюро.

1 февраля небольшой снег, слабая метель. Ветер северо-восточный, 5-10 метров в секунду. Температура ночью -34...-36 градусов, днем -29...-31 градус.

Давление будет слабо падать.

2-3 февраля ПО ОКРУГУ без существенных осадков. Ветер восточный, 5-10 метров в секунду. Температура ночью -35...-40 градусов, днем до -47 градусов, днем -26...-32 градуса, местами до -37 градусов. По западно- му району округа температура ночью -28...-32 градуса, днем -24...-29 градусов.

Минимальная температура 1 февраля была зарегистрирована в 1967 году (-44,4°C), максимальная - в 1989 году (-3,0°C).

ПОГОДЫ



С 31 января по 5 февраля включительно

ВОСХОД СОЛНЦА - от 8,18 до 8,05. ЗАХОД СОЛНЦА - от 16,23 до 16,37.

ПОЭТЫ XX ВЕКА



И вот плоды
- ракеты,
кинофильмы.
И вот плоды:
величественный
стих...
Русый,
русый
безумное
столетье,
Твоих
солдат, любовников твоих,
Смакуй их своеевременную славу!
Зачем и правда, все-таки, -
неправда,
Зачем она испытывает нас...

И.БРОДСКИЙ.

ГРИПП НА ПОРОГЕ



Фото: Леонида БЕРЕЗНИКОГО.

Городской центр санэпиднад- зора констатирует, что в городе начинается эпидемиологиче- кий подъем. Бессстрастные циф- ры свидетельствуют, что если с 15 по 22 января зафиксировано 1960 случаев ОРЗ и 35 - гриппа, то с 22 по 28 января - уже 2 442 человека заболели ОРЗ и 148 - гриппом. По словам врача-эпидемиолога Валентины Сидорен- ко, допустимый пороговый предел перейден, потому можно говорить о начале эпидемии. В настоящие времена санэпиднадзор готовит письмо в лечебные учреждения города о введении комплексных профилактических мероприятий.

Начальник городского меди- цинского управления Николай Гвоздь отметил, что особенно опасаться гриппа не стоит. В этом году большое количество людей получили прививки. Кроме того, погода нам «подыгрывает» - при низкой температуре вирусу гриппа на тяжело выжить.

В городской детской поликли- нике «Геолог» диагноз «грипп» начали ставить только на про- шлой неделе. По словам глав- врача поликлиники Полины Ива-щенко, всех своих детишек мед- дики привили и всыпши гриппа не опасаются. «В прошлом году мы избежали эпидемии», - сказала Полина Владимировна, - и в этом, надеюсь, избежим. Впрочем, если вдруг начнется эпидемия, мы готовы с ней побороться».

По прогнозам, Сургут посетят вирус гриппа А с подтипами: Москва и Новосибирск и тип Б. С этими

видами сургутские медики уже име-

ют встречу прошлой и позапрош- лой зимой, так что вполне вероятно, что часть населения окажется

иммунна к нынешнему гриппу.

КОММЕНТАРИЙ ДНЯ

БЕСОВЩИНА

В последнее время благопристойную сургутскую общественность прямо-таки мутят, чуть ли не до рвоты. Причем муть поднимается с совершенно неожиданной стороны.

Ну кто бы мог подумать, что отдельным представителям нашего славного ветеранского сообщества вдруг взбредет в голову возмнить о себе этакое, что сравнимо только с настасничеством Божими на земле.

Напомним, кто не знает. Наши ветеранские лидеры от имени патриотической общественности города взвели на себя право этического контроля над деятельностью депутатов нового созыва, легко и красиво назвав старую Думу «полем аз».

Право инквизиция какая-то. Так и чудится, вот-вот заплыают кости и начнут поджаривать, сегодня еретиков-депутатов, завтра

еще кого-нибудь, кто не вписывается в чьи-то высокие этические стандарты. Натурально, средние века на дворе, а не двадцать первый век...

В свое время Федор Михайлова подобное определил одним словом «бесы», даже роман однотипный по этому поводу написал. Там, помнится, тоже отдельные персонажи на себя инквизи- торский плащ примеривали. Ничего пугового из этого не получилось, а только одна большая бяка.

Благо у большинства наших ста- риков-ветеранов хватило ума и рассудка не вляпаться в эту бе- совщину, о чем и можно сегодня прочесть на второй странице «СТ».

Сергей КАРЛОВ.

КТО КУДА ПОПАЛ

Одним из первых постановлений, которое приняла только что избранная Дума Ханты-Мансийского автономного округа третьего созыва на своем первом заседании, стало образование постоянных комиссий. Не удивительно, что сургутяне попали в каждую из них.

В комиссию по региональной политике вошли Владимир Богданов, генеральный директор АО «Сургутнефтегаз»; в комиссию по бюджету, налогам и финансам - Александр Резялов, заместитель

В.Л.Богданова по строительству, которого во второй раз избрали председателем этой комиссии, Сергея Ананьев, начальник НГДУ «Федоровскнефть», и Юрий Важе- нин, генеральный директор «Сур- гутгазпром». Председателем сове- ца директоров «Сургутгазстроя» Сергея Кандаков вошел в комис- сию по социальной политике.

Кстати, два представителя на- шего города - С.Кандаков и С.Ананьев сегодня являются «двойными» депутатами. Первый входит в городскую и окружную Думы, второй имеет удостоверение депутата Думы ХМАО и Думы Тюменской области.

О других событиях первого за- седания Думы читайте на 3-й странице.

Ирина ЛЕНЬКИНА.

«СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

Спасатели, вперед!

Два дня в Сургуте проходит совещание руководящего состава ГО и ЧС Уральского региона.

Это ежегодное совещание, на котором подводятся итоги 2000 года и ставятся задачи на 2001-й. В прошлом году таковое прошло в Челябинской области, в этом году местом встречи избран Ханты-Мансийский округ. Два дня руководящий состав ГО и ЧС Уральского региона уже провел в столице округа, теперь очередь за Сургутом, и, как считают в городском управлении по делам ГО и ЧС, именно Сургут станет основной показательной базой.

Если не будет никаких отклонений от программы пребывания, то гости ознакомятся с нефтесборочной техникой в НГДУ «Быстринскнефть» и посетят ГРЭС-2. Также сургутские спасатели на глазах высшего начальства готовы опробовать автоматизированный комплекс оповещения, которого до сегодняшнего времени в городе не было.

Степан КОЛОКОЛЬЦЕВ.

Бывший губернатор вошел в Госсовет

Как сообщает РИА «Урал» со ссылкой на тюменскую интернет-газету «Вслух.ru», экс-губернатор

Тюменской области Леонид Рокецкий включен в состав Государственного совета РФ.

Такое распоряжение якобы 30 января подписал Президент РФ Владимир Путин. Если так, Леонид Олюниченко стал одним из первых «уже не губернаторов», входящим в этот орган.

Соб.инф.

Хочешь помочь - устраивайся!

Начальник департамента жилищно-коммунального хозяйства городской администрации Василий Гришков

решил обратиться через прессу к тем кандидатам в депутаты, которые не прошли в городскую Думу, но горели и продолжают гореть желанием помочь жилищно-коммунальному хозяйству и потребителям его услуг.

«Мы хотим пригласить их к нам на работу, - заявил В.Н.Гришков. - Вакантные должности мы для них найдем, потому что у нас не очень большая заработная плата. Мы будем это приветствовать, и их весомый вклад в нашу отрасль будет наверняка одобрен избирателями».

По словам В.Н.Гришкова, несмотря на свою роль беспартийность агитационного накала во время выборов, его породило, что никто из кандидатов не нашел действенного оружия против коммунальщиков, с помощью которого можно было бы заработать общественно-политический багаж.

Алексей НОСИКОВ.

Годится любое

Проблема, каким должно быть водительское удостоверение,

разрешена воинству демократическим путем. Удостоверение может быть любым.

На территории России сегодня действительны российские удостоверения, международные, национальные. Одна оговорка - если права заполнены на национальном языке, нужен заверенный у нотариуса перевод. Получить его несложно - в нотариальных контрактах есть переводчики, которые окажут вам эту услугу.

Если вас одолевают сомнения, окажутся ли действительными ваши права в дальнем зарубежье, вы можете получить в ГИБДД Сургута международное удостоверение. Правда, по словам сотрудников ГИБДД, выехать за рубеж в турпоездку можно и с российскими правами, проблем не возникает. А международные права оформляются в основном лицом, которым предстоит покинуть Россию на длительный срок в связи с работой.

Мария ЛЕБЕДЕВА.

С ЗАСЕДАНИЯ ДУМЫ ХМАО

КАК ВЫБИРАЛИ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ

Ирина ЛЕНЬКИНА

Самое главное, что сделала окружная Дума третьего созыва на своем первом заседании, - это, конечно, избрание нового председателя. Мы уже сообщали, кто им стал - Василий Сондыков. Сам процесс выборов председателя нам показался небезинтересным, поэтому расскажем об этом более подробно.

В ЧЕМ БЫЛА ИНТРИГА? Как известно, исполняющими обязанности председателя Думы Ханты-Мансийского автономного округа второго созыва после ухода Сергея Собнина в Уральский федеральный округ стал Петр Волостригов, первый заместитель председателя Думы. Поэтому логично было предположить, что, избравшись в Думу третьего созыва, Волостригов займет пост председателя. Надо сказать, что у Петра Станиславовича были для этого все основания: начиная с 1994 года он работал заместителем председателя Думы ХМАО и возглавлял постоянную комиссию по законодательству и региональной политике. Поэтому кандидатура Волостригова на пост председателя Думы округа третьего созыва была предложена другим заместителем председателя Думы - Любовью Чистовой. По словам Любови Александровны, заслуги П.С. Волостригова в создании окружного законодательства переоценить трудно: на протяжении последних шести лет он был однажды руководителем Думы округа, а в разработке многих законов принимал участие лично.

ДЕПУТАТ окружной Думы, заместитель генерального директора предприятия «Тюментрангаз» Сергей Холмакинский предложил другую кандидатуру - Василия Сондыкова. Последний тоже имел все шансы стать председателем Думы. Не ниво в политике, в свое время был депутатом Верховного Совета РФ, входил в состав Думы Ханты-Мансийского округа второго созыва, был заместителем председателя Думы по делам коренных малочисленных народов Севера, является депутатом Думы Тюменской области. По-



Выборы председателя Думы производятся в режиме тайного голосования, а потому судьбу хозяина кресла председателя Думы, второго человека в Ханты-Мансийском округе, должны были решить депутаты Думы. (К слову, таким же образом выбирали заместителей председателя Думы).

дидактура. «Ячера зашел к нему в кабинет, мы обнялись», - сказал Василий Семенович. - Я рад, что Петр Станиславович будет моим первым заместителем. Я привык работать в команде».

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

КАРТИНКА ИЗ ЖИЗНИ ПРО ШПРИЦЫ И... ПУСТЫШКИ

Когда ты занят своими делами, редко обращаешь внимание на то, что происходит с окружающими тебя людьми. И только иногда вечером, проходя по сургутским улицам, смотри на горящие окна домов, задумываешься о том, что за каждым из них - своя жизнь, свои радости и горести. Или в автобусе уловишь кусочек из громукого разговора встретившихся знакомых... и задумаешься.

Однажды, уже после десяти вечера, обнаружила, что необходимо мне таблеток в аптеке не наблюдается. А было утихать никак не хотела. Пришла в спеченный порядок поднимать знакомого, имеющего «четырехколесного железного друга» и ехать в дежурную аптеку - на ул. Ленина. Возможно, мне так повезло, а может, так бывает часто, но около окончка стояла очередь. Пришло вставать в хвост.

Народ стоял разнообразный - молодые и пожилые, парами и поодиночке. Две женщины обсуждали судьбу общей знакомой, которой явно не везет в жизни, молодой человек сообщил своей девушке, что отойдет покурить, и ткнул пальцем в куртку впередистоящего мужчины, сообщив, кого ей держаться. Народ беседовал. Все ждали, когда подойдет их очередь. К стоящему рядом телефону-автомату периодически подбегала молодежь - кто-то сообщал, что сейчас придет в гости, кто-то звонил просто для того, чтобы узнать, как идут дела, а иные, несмотря на непогоду и неравнение времени, договаривались о встрече около кинотеатра «Аврора».

Покупки совершились разные - вот мужчина приобрел что-то из очереди, вот покидала женщина, попросила сердечное средство. Молодой человек в трепанном пуховике и совсем незимней шапочке - шприц. Подошли еще двое подростков помятого, боливого лица. Постояли в хвосте, посовещались, посыпрали по карманам, пересчитали мелочь. Еще раз - по карманам, опять пересчитали.

«Стрельнули» у молодой пары, тоже из очереди, 50 копеек. Подошли к окну и попросили: «А можно мы без очереди? У нас нет сдачи». Очередь разбралась. Оказалось, что целью их посещения были также шприцы. Через пару минут подошел еще один гражданин явно наркоманского вида - тоже пытался миновать очередь. Спросили: что покупать-то будешь? Снова ответ: «Шприц». Его очередь вперед не пропустила. Молодой человек покрутился рядом с окном и ушел. Через несколько минут вернулся в хвост. Разговоры в очереди почему-то притихли, словно в ней появился чужак.

Подъехала милицейская машина. Постояла несколько минут и уехала. За ней - «легковушка», из которой выскоцил взъерошенный мужчина. Оторопело остановившись, взглянул на очередь и энергично затараторил:

- А можно я без очереди? Мне пустышек надо купить!

Его пропустили. Он пронесся к окончу, сунул в купору.

Мне пустышек.

- Сколько?

- Три! Нет, давайте четыре, чтобы с запасом. Сдача нет? Давайте на все, чтобы я очередь не задерживал.

Пока отсчитывали пустышки, он обернулся и начал объяснять:

- Ребенок в машине плакает. Пустышку потерпят, успокоят никак не можем! А до дома еще долго добираться. Спасибо!

Прижимая к груди ворох пустышек, он побежал к машине - успокаивать ребенка.

В очередь вновь возобновились разговоры. И потекли тихо-мирно: одному аспирин, второму - шприц, третьему - валидол...

Алена ГОРОБИНСКАЯ.

ЧТО-ТО НОВЕНЬКОЕ

ДВА СОБСТВЕННИКА ДОГОВОРИЛИСЬ

3

Мария ЛЕБЕДЕВА

Понятие «реструктуризация» стало неотъемлемой частью жизни многих предприятий. В старой одежде в новые рамки влезать тяжелово, вот и подбирается одежка по размеру.

Крупнейшее в округе государственное унитарное предприятие «Сургутфармация» на реструктуризацию возлагает большие надежды.

- Мы большое предприятие, насчитывающее 23 структурных подразделений, - говорит **директор ГУП «Сургутфармация» Юрий Покровский**. - В нашем подчинении - восемь районных аптек, аптечный склад, контро-аналитическая лаборатория, городские аптеки. По округу сегодня идет процесс выделения структурных подразделений с последующим преобразованием в муниципальные, и в этом есть немалые резоны. ГУПы, аналогичные нашему, в других городах округа насчитывают по две, четыре, семь аптек.

Громоздкое предприятие - прежде всего большое количество проблем. Кстати, в советские времена подобное предприятие было планово-убыточным. Сегодня, конечно, времена не те, есть способы справиться с ситуацией. Убыточные аптеки сливаются с прибыльными. Убытки одного структурного подразделения закрываются прибылью другого - юридическое лицо одно. Ясно, что это далеко не всегда выгодно тем подразделениям, чья прибыль «работает» на чужие убытки.

Немалые трудности пришлось пережить предприятию в 1995, 1996, 1997 годах, когда аптеки были вынуждены отпускать лекарства и препараты льготным категориям населения, а затем дожидаться компенсации из городского бюджета по полгода. Тогда большинство аптек - терпели большие убытки. Пережили. В мае прошлого года измениено ценообразование на лекарства - повышенна торговая надбавка. Аптеки сразу из разряда убыточных перешли в прибыльные. Сегодня аптекам, зарабатывающим хорошую прибыль, невыгодно находиться под крылом ГУПа. Они вполне могли бы распорядиться собственной прибылью по своему усмотрению: ввести дополнительные социальные льготы, купить сотруднику квартиру. Являясь структурным подразделением «Сургутфармации», этих возможностей аптеки не имеют.

Аптечный склад - подразделение, которое никогда не станет прибыльным, слишком велики затраты, коммунальные услуги, транспортировка, содержание склада, охрана. Добавим, что аптечный склад - окружного значения, именно там хранятся запасы лекарственных средств на полгода (в советские времена держали лекарства с запасом на два года. Спасибо, сейчас деньги на полках не лежат), на склад поступают медицинский спирт, наркотические вещества, и уже из Сургута развозятся по округу. А все затраты ложатся на ГУП «Сургутфармация». Не логичнее было бы передать склад в феде-

ральное агентство, сохранить десять подразделений: восемь районных аптек и две городских - номер 100 и 198. Согласно приказу Министерства здравоохранения закуп и реализация наркотических лекарственных средств должны осуществляться только через государственные унитарные предприятия. То есть каждый займется своим делом.

Оптовый склад ООО «Компания Технопрайд»

Новое поступление

предлагает по низким ценам

1. Вина пр-ва Франции, Грузии, Германии, Италии и Испании.
2. Коньяк пр-ва Франции, Армении.
3. Вина Молдавии, более 40 наименований, шампанское.
4. Вodka в ассортименте пр-ва Саратовского ЛВЗ, Бирского ЛВЗ, Питерского ЛВЗ, ликеры, бальзамы Уссурийские.
5. Сохи концентрированные, минеральная вода в ассортименте, джемы.

Обращаться по адресу: Нефтеюганское шоссе, 4 (склады «Сибиртерлес»). Тел. 32-63-26.
Наш магазин: «Марсель», ул. Дзержинского, 6. Тел. 24-56-90.

Вся продукция сертифицирована.
Лицензия А 626225, регистрационный № 469 от 14 октября 1998 г.
Предприятие аккредитовано 000028 рег. № ХМ28 от 15.10.98 г.

**Научно-технический центр «ЭВРИКА» -
официальный дистрибутор
ОАО «КАМАЗ» по Ханты-Мансийскому
и Ямало-Ненецкому округу**

предлагает со склада
в Сургуте и на заказ весь
спектр АВТОМОБИЛЕЙ
и СПЕЦАВТОТЕХНИКИ
ОАО «КАМАЗ».



Механизированный стеллажный комплекс центра, запасных частей, 2000 наименований, ежедневно позволяет быстро и в любых объемах производить отгрузку заказчику. Только оригинальные запчасти КАМАЗ, ЯМЗ, УАЗ.

- ✓ Автоматическая постановка на гарантийный учет.
- ✓ Заводские цены.
- ✓ Доставка до г. Сургута бесплатно.
- ✓ Гибкая система скидок.
- ✓ Постоянным клиентам отпуск товара без предоплаты.

ПОСТАВИМ на ЗАКАЗ или ИЗГОТОВИМ

любую автомобильную, дорожную технику,

а также наличие на складе ВАЗ, ГАЗ, УАЗ, ЗИЛ, Урал, ПАЗ, КАвЗ, МАЗ, КрАЗ, МТЗ, ЧТЗ, К-700, ТТ-4М, МКСМ-800, авторезина КАМАЗ, МКМ, ПЛУ: АДПМ-Урал, КраЗ.

- **ДАЕМ ЗАКЛЮЧЕНИЕ** на переоборудование автомобилей и спецтехники КАМАЗ.
- **УСТАНАВЛИВАЕМ** предпусковые обогреватели типа «Вебасто», силовые агрегаты ЯМЗ, топливные баки повышенной вместимости, автосигнализация, радиостанция 27 МГц, автомагнитолы.

Оцените по достоинству преимущества работы с официальным дистрибутором ОАО «КАМАЗ».



Гарантийные обязательства завода на всей территории автономных округов и Тюменской области.

Наш адрес: г. Сургут, ул. Назарова, 15. Тел. (3462) 25-25-30, 25-31-41, 71-05-44.

Факс (3462) 25-25-30, 25-31-41.

E-mail: evnka@evnka.surgut.ru

...Врачи Ростова-на-Дону выписали ее из клиники с безнадежным диагнозом - двусторонним паралич нижних и верхних конечностей. И вот уже два с половиной года она была привязана к постели. Тогда внука пригласили предмет, напоминающий большую таблетку, и приложили его к позвоночнику. Через неделю, проснувшись, поклоняющая женщина не могла поверить в то, что это не сон: ее руки стали подергиваться, а спустя еще месяц она уже могла держать в руках чашку и произвольно двигать ногами. Еще через полгода она обрела новую жизнь и стала самостоятельно передвигаться по комнате...

Прокомментировать эту ситуацию, а также ответить на наши вопросы мы попросили врача-психотерапевта А.В.Кузнецова.

- Александр Владимирович, что собой представляет созданный вами пребывший прибор «Биоактиватор внутренней энергии», с помощью которого тысячи больных обрели и обретают исцеление от неизлечимой, казалось бы, болезни?

- Это аккумулятор жизненной энергии, способный нормализовать тонкую энергию пораженного органа путем накожного прикладывания на биологически активные зоны и точки. Эти зоны связаны с внутренними органами через энергетические каналы, в которых последовательно течет внутренняя энергия.

- В чем суть лечения «Биоактиватором»?

- При любой болезни ход жизненной энергии нарушается, то есть ее протекает или слишком много, или ее не хватает, что есть болезнь. «Биоактиватор» обладает свойством усиливать или уменьшать приток энергии к органу, а это ведет к нормализации его деятельности, так как первопричина любой болезни кроется в неправильном перераспределении энергии внутри тела. Обладая определенным энергоинформационным стандартом, биополе здорового человека с помощью «Биоактиватора» обеспечивает стабильный приток или отток энергии.

- Какие причины легли в основу приложения прибора?

- Прибор основан и составлен по всем канонам древнетибетской и китайской медицины, включающим в себя пятитысячелетний опытлечевания и целительства. В основе метода лежат широко используемые в Китае методы ИРТ, печени, металлами, ампулетами и камнями, имеющими свою энергетическую активность, которая влияет на состояние больного органа. Это, во-первых, во-вторых, используется издревле процветающие в Тибете методики воздействия с помощью трав, замазок, вытяжек из растительного и животного сырья, в которых учитывается не только химическое воздействие, но также биологичес-

A мulet здоровья



РАСКРЫВАЮТСЯ ЗАБЫТИЕ ТАЙНЫ ДРЕВНЕЙ МЕДИЦИНЫ

- Можно ли использовать прибор в детском возрасте?

- Возраст роли не играет. Рассчитанный на энергииинформационный стандарт биологических характеристик здорового человека прибор дает или отнимает ровно столько энергии, сколько необходимо для поддержания внутренней энергии состояния равновесия.

- Как быстро проявляется лечебный эффект?

- От нескольких минут до несколкx часов. Это зависит от индивидуальных свойств организма, стадии заболевания, многих других факторов. Необходимо отметить, что одновременное использование нескольких приборов резко усиливает положительный эффект. Рекомендуется применять «Биоактиватор» при хронических заболеваниях не менее двух месяцев, так как давно возникшее заболевание нельзя излечить за один сеанс лечения.

- Какова биоэнергетическая активность прибора?

- Биоактивность составляет 7 лет. Причем это не время хранения, а время чистого лечебного воздействия на организм.

- Каковы длительность воздействия при однократном применении?

- Длительность лечения зависит от тяжести заболевания, остроты процесса, возраста. Прибор особенно чутко реагирует при острой возникновении кризисных ситуациях (гипертонический кризис, приступ стенокардии, почечные и печенные колики и т.д.). Время же однократного применения составляет не менее суток на одном участке. Но так как в наше время люди болеют не одним заболеванием, а несколькими сразу, мы рекомендуем носить прибор постоянно не менее двух месяцев. Это

ко и энергетическое влияние на пораженный орган.

- Значит ли, что в будущем отпадает надобность в лечении таблетками?

- До тех пор, пока лечение не будет затрагивать сущность болезни, оно будет поверхностным и кратковременным. «Биоактиватор» как воздействует на болезнь, отсюда его высокая эффективность. Он приобретает множество сторонников и прошел в многочисленных и реабилитационных центрах многоступенчатые испытания, получив высокую оценку эффективности и соответствующие сертификаты.

- Александр Владимирович, при каких заболеваниях рекомендуется применять «Биоактиватор»?

- Список болезней широк - от обычной ангины до тяжелейших заболеваний, связанных с обменом веществ, таких, как сахарный диабет, болезни щитовидной железы, сердечно-сосудистой системы, печени и желчевыводящих путей, желудка, легких, опорно-двигательного аппарата, - все перечислить невозможно. Причем, обладая способностью повышать иммунитет (защитные силы организма), прибор значительно улучшает постоперационный период у хирургических больных, снимая воспаление и устраняя боль. «Биоактиватор» также обладает цитостатическим и противоопухолевым действием, которое препятствует росту раковых клеток при лечении новообразований.

- Противоупорное действие? Из каких же веществ составлен «Биоактиватор»?

- Он составлен более чем из ста биологически активных веществ, включаящих в себя экстракты, бальзамы, смолы, вытяжки растительного и животного происхождения, минеральные вещества, эфирные масла, витамины, аминокислоты, которые в определенных сочетаниях образуют энергииинформационное поле, активно воздействующее на пораженный орган. Целевые свойства прибора нельзя связать с каким-то отдельным природным соединением, они обусловлены взаимодействием всех входящих в его состав веществ.

**3, 4 и 5 февраля с 10 до 11 часов в кинотеатре «Аврора»
и с 13 до 14 часов в ДК «Энергетик» будет проводиться продажа ограниченней партии «Биоактиватора» и подробная консультация по его применению. Инвалидам и пенсионерам скидки.
Товар сертифицирован.**

Лицензия A1 № 002803, рег. № 30-03/1007 от 27 декабря 1998 г.

**Общественная организация «МАТЕРИ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ»
согласно уставу проводит очередное общее собрание.**

Повестка собрания:

1. Отчет о проделанной работе.
2. Организационные вопросы.

Приглашаются все желающие.

**Собрание проводится
3 марта в 12 часов
по адресу:
ул. Маяковского, 26.**

СУПЕРМАРКЕТ «АКВИЛОН»

Поступление мягкой мебели.
Изготовление кухонной мебели,
обеденные зоны,
офисные стулья.
Широкий выбор зеркал.
Кредит, доставка, гарантия.

СНИМЕМ ТОРГОВЫЕ ПЛОЩАДИ

Тел. 32-74-30.

**ИНДАСТАЛ-
ТРУБОКОМПЛЕКТ**

ТРУБЫ Б/У

**Предлагаем б/у трубы
Ø1020x12, «Маннесманн»,**

мин. кол-во от 500 т;

720 x 9, 820 x 9.

**Купим б/у трубы
Ø1420 x 10-15, 7**

в неограниченном

количестве.

**Т/ф: (095) 291-19-14,
291-72-09**

обеспечит непрерывную коррекцию внутренней энергии в пораженных органах и во всем организме.

- Значит, «Биоактиватор» нужно носить постоянно - и днем, и ночью?

- Да, это в идеале, тем более он может легко крепиться на большую область, не причиняя физических неудобств. При постоянном использовании «Биоактиватора» для того, чтобы снять «накопившуюся» отрицательную энергию, прибор необходимо помещать в прохладное место (лучше всего в морозильную камеру холодильника) раз в четыре дня на 6-7 часов и затем продолжать воздействие.

- Совместим ли данный метод лечения с параллельным применением лекарств?

- Противопоказан, конечно же, нет, но с течением времени по мере улучшения самочувствия и других показателей выздоровления надобность в этом отпадает, и тому есть множество примеров.

- Какова статистика излечений?

- В некоторых случаях может ощущаться тепло, покалывание, чувство давления, жжение и даже подташнивание - это нормальная реакция, указывающая на то, что процесс коррекции начался. Со временем, по мере выздоровления, все неприятные ощущения проходят.

- Александр Владимирович, не пристает ли здесь элемент психотерапии?

- В некоторых случаях может ощущаться тепло, покалывание, чувство давления, жжение и даже подташнивание - это нормальная реакция, указывающая на то, что процесс коррекции начался. Со временем, по мере выздоровления, все неприятные ощущения проходят.

- Александр Владимирович, не пристает ли здесь элемент психотерапии?

- Элемент психотерапии присутствует даже при лечении таблетками. Человек может верить или не верить в то, что таблетка ему поможет, но когда он чувствует улучшение своего состояния, он обрадуется в ее действии. Фактор веры может лишь до некоторой степени помочь в лечении, но не стать во главе угла в схватке с болезнью.

- Большое вам спасибо, Александр Владимирович, будем надеяться, «Активатор внутренней энергии» поможет многим людям!

**Наш адрес: 628400, г. Сургут,
ул. Маяковского, 12а.
E-mail: Tribuna@wsnet.ru**

«Сургутская газета»

«СГ» в Интернете: <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/>

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Газета распространяется по подписке. В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Зарегистр. Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.

**Главный редактор
Александр ЩЕГЛУНОВ.**

Верстка и дизайн -

О.САМБОВИЧ и О.МЕДВОДЬКОЙ.

Фото -

А.САМБОВИЧ.

Буквица -

А.САМБОВИЧ.